

今日烟台直销惠给疯狂的翡翠降降温

6月29日-7月1日期间购物千元以上前20位减免100元

广东省四会玉器商会副秘书长现场为您提供咨询

专刊记者 庄粟



玉器因清新雅致的外观和接福纳祥的寓意历来是万众瞩目的焦点,而随着人们生活水平的提高,素有“乱世黄金盛世玉”之称的玉器,近年来更是成为人们热衷的主要收藏品之一。近日,玉器再一次成为市民茶余饭后的热谈:今日烟台翡翠玉镯厂价直销惠将于本周末开幕,历时三天,地点就在太平洋大酒店,所有产品均是厂价直销,价格不及济南商场折后价1/3。

玉人合一 尤显可贵

人们都说“玉很女人,温婉,而又优美”,所以美玉犹显珍贵。玉不仅有生命而且有灵性。在众多饰品中,唯有玉能与人对话,融入人,物合一的境界。玉镯、玉坠、玉戒,无一不因此而更彰显女人的味道。玉的温柔、纯净是属于女人的;玉的美丽、华贵是属于女人的。

佩玉的女人有着特殊的美丽,那是因为得了玉质。她们飘然而至,风姿卓越,面容娇好,那样的美不是作堆砌的,

而是以玉的清新、玉的自然作导引。玉本可以驻颜和美容,使女人永葆青春和靓丽。

中国的女子,天生适合佩玉。玉的温润柔滑,玉的晶莹纯洁,玉的含蓄内敛,玉的致密细腻,无不与中国女子天成合一。那种静静栖于一处不事张扬的内敛,那种蕴含在极深处的世事沧桑,穿越了千万年时空,也绝难改变它们的美丽容颜。

玉意吉祥 文化深远

从《山海经》中说的玉能“御不祥”,到清代《红楼梦》中说的玉能除邪宗、除疾病、知祸福,几千年来,玉的法邪、保平安、得吉祥的作用流传了下来,直到现在吉祥和除邪乃是玉器的重要题材。玉祛邪报平安和吉祥,这是古代流传下来的习惯。

从玉器的历史价值来看,玉器作为一种精神力量和民族象征,已经深植于中国人的灵魂之中。其次,玉器具备丰富的文化价值,它承载了一个民族的文化脉络,成为了物质层面最高理想的表达,甚至寄托了精神文明的终极诉求。

直销惠备受关注 市民翘首以盼

自乾隆后期以来,翡翠一直为国人所爱。中国人对翡翠的喜爱程度是世界上的其他国家所望尘莫及的,究其原因除翡翠本身的晶莹透绿、色泽鲜亮等受人喜爱的特性之外,更得益于它与中华文明的渐趋融合。

自去年开始,青岛缘与翠珠宝已在全省各地举办数场厂价直销惠。从青岛到淄博,再到日照、临沂、济南,无不是满城轰动,市民均争相购买。自6月25日本报刊登今日烟台翡翠玉镯厂价直销

惠即将举办的消息之后,很多市民来电咨询。

本次厂价直销惠将于6月29日上午9点,在太平洋大酒店一楼正式开始,历时三天,每晚8点结束。市民可以选择自己合适的时间前来观看、选购。所有的产品,均是厂价直接销售,还有广东省四会玉器商会副秘书长季丽丽女士现场为您提供咨询。玉镯、玉坠、玉戒、把玩件等上千款A货产品,相信一定会让爱玉的你眼花缭乱,应接不暇。

回归自然 润泽心灵

翡翠玉石是自然界的产物,经过一万年的形成,凝聚了宇宙之精华,是万物之中最有灵性的自然物质。翡翠玉石所具有的灵性不仅可以与佩戴的主人心想事成,可以润泽佩戴者的心灵,达到净化心灵,提高情操,完善自我思想,同时可以起到心灵的暗示,护身挡灾的作用。

世间万物均以阴阳平衡为最佳境

界,翡翠玉石包含有多种微量元素以及特有的聚敛和释放能量的能力,不仅可以补充佩戴者人体内部缺乏的微量元素,平衡人体内的经、脉、神经、血,以及体内的各个生理器官的活动能力和生理机能,同时还可以根据人体内部能量的多或少来补充人体的能量或吸取人体内多余的能量,以减少人体内新陈代谢的负担。



济南直销惠热闹非凡的现场



青岛直销惠人山人海



潍坊直销惠现场

●相关链接

玉与女子

佩玉的女子,是世间的极品,可以揣想,可以惦念,可以与之相交、相亲、相伴,却又常在人们的不经意间与之擦肩而过——只是相玉,需要的是缘份,需要的是人间难得的慧眼。

想像着一个清丽的女子,自茫茫人海中盈盈逸出,刘海齐眉,完美的古典鹅蛋脸,浅笑轻颦,脸颊浮现出淡淡

的红润。偶然间,一阵轻风撩起了她的长发,她伸手理到鬓边,露出了她戴在手臂上的翡翠镯子,莹莹的,剔透的白;些许的,鲜亮欲滴的翠……

一块玉,在与肌肤的日夜相亲相融中,渐渐会变得更加细致,更加柔润。

一个人,在与玉的年月月长相守中,渐渐与玉融会贯通,溶为一体。

活动贴士

今日烟台

翡翠玉镯厂价直销惠

举办时间:6月29日—7月1日早9点至晚8点

举办地点:芝罘区太平洋大酒店一楼大厅
区政府西邻

咨询热线:18615963966 13953295966

公交线路:43路、45路、47路、49路

